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I – 2 kÂ¥bg© édh¡fŸ (VnjD« 3 édh¡fŸ )      			3X2=6

1. ZIFT k‰W« ICSI éçth¡f« jUf.
2. fU bfhiy k‰W« ÁR bfhiy ntWghLjUf.
3. Thlif jhŒik v‹gJ ahJ ?
4. xU Áwªj fU¤jil mik¥Ã‹ g©òfŸ ahit?
5. VÉ° bgçäah v‹gJ ahJ.

II – 3 kÂ¥bg© édh¡fŸ (VnjD« 3 édh¡fŸ )      			3X2=6
6. kU¤Jt ßÂahd fU¡fiy¥Ã‹ e‹ik Ôikfis TWf.
7. fU¥ig thŒò‰W nehŒ g‰¿ vGJf.
8. ky£L¤j‹ik¡fhd Ãwfhuz§fid TW.
9. IUT k‰W« IUI ( fU¥ig  cŸ Ïl kh‰w«) Ït‰¿‰fhd (fU¥igæDŸ éªJ bršfis c£brY¤Jjš)  ntWghL jUf.
10. ekJ ÏªÂa eh£lš Kgikahd Ïd¥bgU¡f Mnuh¡»akila nk‰bfhŸs nt©oa c¤ÂfŸ ahit ?

III – 5 kÂ¥bg© édh¡fŸ (VnjD« 3 édh¡fŸ )      			2X5=10

11. K¡»a ghšéid nehŒfisÍ« , mt‰¿‹ m¿F¿fisÍ« és¡Ff.

(mšyJ)
ky£L j‹ik¡fhd fhuz§fis tçir gL¤Jf.

12. beL§fhy« brašgL« ÛŸj‹ik fU¤jil KiwfŸ Â£lälhkš v‰gL« f®¥g§fë‹ v©â¡ifia éa¡f¤j¡ tifæš Fiw¡F« ? és¡Ff.

(mšyJ)
             clš btëfUÎWjè‹ goãiyfis TWf.






